
Dragi šestaši,  
Nastavljamo s radom. Dokument je priložen u wordu i u pdf-u jer u word-u vam možda može promijeniti neke simbole. 
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zadaće . Sretno s učenjem Čuvajte svoje zdravlje. Lijep pozdrav. Ivana Matić  

 

9. Dijeljenje cijelih brojeva 
 

Riješite  sljedeći zadatak poštujući redoslijed računskih operacija. 

1. Zadatak – 312 . Zadatak – udžbenik str.67 

1. PRIMJER: Zapišite rečenicu matematičkim zapisom, a zatim izračunajte. 
a) Koji je broj pet puta manji od zbroja brojeva −3  i − 12? 
b) Količnik brojeva −63  i 7 uvećajte za količnik brojeva −54  i − 9. 
c) Količnik brojeva 66  i − 11 umanjite za količnik brojeva −64  i 8. 
d) Koji je broj 7 puta veći od količnika brojeva 48  i − 6? 
e) Količnik brojeva −45  i − 9 uvećajte za broj suprotan broju 22. 

Rješenje:            

a) Rečenicu zapisujemo ovako: 
(zbroj brojeva −3  i − 12 moramo napisati u zagradama) 
 
 
 
 
 

b) Rečenicu zapisujemo ovako: 
(Količnik brojeva −63  i 7  i količnik brojeva −54  i − 9 moramo napisati u zagradama) 

 

 

 

c) Rečenicu zapisujemo ovako: 
(Količnik brojeva 66  i − 11  i količnik brojeva −64  i 8 moramo napisati u zagradama) 
 

 

 

d) Rečenicu zapisujemo ovako: 
Zbroj zadanih brojeva pišemo u jednim zagradama, a razliku u drugim zagradama ovako: 
 
 

 

 
 
 
 

 ൫−3 + (−12)൯: 5 = −15: 5 = −3 

pet puta manji 
Zbroj  brojeva -3 i -12. 

 ൫66 ∶ (−11)൯  −   ( −64: 8) = −6 − (−8) = −6 + 8 = 2 

umanjite za  
Količnik  brojeva 66 i -11. Količnik  brojeva -64 i 8. 

 (−63 ∶ 7)   +  ൫ −54: (−9)൯ = (−9) + 6 = −3 

uvećajte za  
Količnik  brojeva -63 i 7. Količnik  brojeva -54 i -9. 

൫48: (−6)൯ ∙   7 = −8 ∙ 7 = −56 

Sedam puta veći 
Količnik brojeva 48 i -6  



 
 

e) Rečenicu zapisujemo ovako: 
(Količnik brojeva −45  i − 9 napišemo u zagradi.) 

 

 

  

 

2. Zadatak - 314. Zadatak - udžbenik 68.str. 
Ponavljanje 

3. Zadatak - 328. Zadatak - udžbenik 70.str. 
4. Zadatak - 329. Zadatak - udžbenik 70.str. 
5. Zadatak - 330. Zadatak - udžbenik 70.str. 

 

 

 

 

 

 

 ൫−45 ∶ (−9)൯  +   ( −22) = 5 − 22 = −17 

uvećajte za  
Količnik  brojeva -63 i 7. 

 Broj suprotan od 22 je -22. 


